SIN|| CHAINE D'INFORMATION TD4 Capteur de pression

Le capteur MPXxx6115A est placé dans la chaine d’information ci-dessous, | A raiter aprés le cours sur la conversion
analogique numérique.

1. Renseignez le premier bloc avec le nom du capteur et identifiez le mesurande et la réponse. Identifiez les
blocs appartenant aux fonctions Traiter, Acquérir, Communiquer et Adapter sur le schéma ci-dessous.
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Le convertisseur analogique numérique est caractérisé par son quantum q. On rappelle que Vout = S*P+Vo

2. Exprimez N en fonction de P
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3. Sachant qu’on souhaite obtenir Press = P, exprimez Press en fonction de N.
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4. Pour le CAN, on donne Ut = 3V, n = 10. Calculez q.
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5. Calculez N; pour P = 15kPa et N, pour P = 115kPa. Arrondir a I’entier supérieur.
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SIN|| CHAINE D'INFORMATION TD4 Capteur de pression Annexe

L’algorithme demandé doit délivrer un nombre N proportionnel a P pour P € ]115kPa,115kPa[. N =N si P < 15kPa.
N= N2 si P > 115kPa. On déclenche une alarme si P ¢ ]15kPa,115kPal.
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